## **Erratum**

The Publisher apologizes for a misprint that appeared in *Journal of Materials Science: Material in Medicine*, volume 13, number 9, September 2002, "Testing bone substitutes in a small animal model of revision arthroplasty" by S. A. Clarke *et al.*, page 829.

On page 830, the last full sentence in the first column should read: The total volume of the ceramic collar was  $27.15 \, \text{mm}^3$ .